

Принц и нищий: женеvская версия | Le Prince et le Pauvre, version genevoise

Author: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 16.02.2018.



Ferrari, Lamborghini, развлечения... (24heures.ch)

Политическое объединение Ensemble à Gauche предлагает десяти жителям кантона Женева поменяться местами с миллионерами.

| Ensemble à Gauche fait une proposition inattendue à dix habitants du canton de Genève: échanger leur place contre celle d'un riche.

Le Prince et le Pauvre, version genevoise

Идея организаторов – высмеять сегодняшнюю ситуацию и «облегчить страдания богатых во враждебном кантоне», откуда вынуждены бежать крупные налогоплательщики. Конкурс запущен на странице Ensemble à Gauche (EàG) (франц. «Вместе налево») в Facebook. Так сказать, сообщение из рубрики «Хотите верьте –

хотите нет!» Вспоминаются фильмы мирового кинематографа, герои которых, пресытившись роскошной жизнью, решают оставить на время сладкую жизнь и, облачившись в рубище нищих, отправляются в странствования по родной земле.

Наверное, в Женеве найдется немало желающих оказаться в роли новоявленных принцев. Весь вопрос в том, кто из богачей, обосновавшихся на берегах Лемана, захочет выступить в роли отверженных королей? Но членов EàG эта трудность, кажется, не волнует. Даже если состоятельных добровольцев вообще не найдется, у радикальных социалистов останется повод от души посмеяться: а ведь богатым не так уж в принципе плохо живется на берегах Женевского озера...

Член EàG Жан Бургермейстер отметил в интервью газете Tribune de Genève, что «те, кто мечтают водить золотой Ferrari, купаться в черной икре и пить шампанское, вполне могут принять участие в конкурсе».

Переходя на более серьезную ноту, в своем коммюнике EàG напоминает, что намерено еще серьезнее выступать за отмену «налогового щита» и повышения налоговой нагрузки на состоятельных граждан. В ответ на вопрос о том, не стоит ли создать богатство, прежде чем его распределять, Жан Бургермейстер ответил, что «все создают богатство, и, прежде всего – рабочие. Богатство создается трудом, а не капиталом».

Политик не очень огорчен отъездом богатых налогоплательщиков, также его не страшит вероятность того, что часть фирм покинут его кантон из-за [реформы](#) налогообложения предприятий. Однако, в то время как EàG предлагает взимать налоги в Женеве на уровне 16%, кантон Во с 2019 года рассчитывает снизить налогообложение прибыли с 20,95% до 13,79%.

Принять участие в объявленном конкурсе можно до 21 февраля на [странице](#) Ensemble à Gauche в Facebook. Жеребьевка будет проведена 22 февраля в полдень. Список десяти победителей будет передан в ассоциацию «Долой женевский налоговый ад», которую в начале этого года создал женевский депутат Рональд Закариа и которую в прессе уже окрестили «Лобби богатых».

Добавим, что ассоциация «Долой женевский налоговый ад» создана с мыслью о том, что давление на богатых заслуживает достойного ответа. Причина – ряд законопроектов, представленных в правительство кантона Социалистической партией, желающей изменить так называемый налоговый щит или предел налогообложения (франц. «bouclier fiscal»), который ограничивает налоговую нагрузку для определенных категорий состоятельных граждан.

Любопытно, что в своем коммюнике EàG опровергает утверждение о том, что из [Женевы бегут миллионеры](#). По оценкам EàG, в период с 2006 по 2014 год в кантоне обосновались 1068 налогоплательщиков с состоянием более 5 миллионов франков, 1118 с состоянием 2-5 миллионов франков и 1668 с состоянием 1-2 миллиона франков. Кто прав, и насколько привлекателен для состоятельных людей город Кальвина, покажет будущее.

[политические партии Швейцарии](#)
[швейцария богатые налогоплательщики](#)
[Женева](#)

Статьи по теме

[Миллионеры бегут из Женевы?](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/princ-i-nishchiy-zhenevskaya-versiya>